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Osnove elektrotehnike | (GING)
1. test - kolokvij (18. 11. 2008)
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1. Tockasti elektrini Q= 2:10° As in Oh=- 3-10° As 0,
lezita nad ravno. ozemljeno kovinsko plosco, kot o<
je prikazano na sliki. Izracunajte silo, ki deluje na
toc¢kasto elektrino Q).
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2. Slika prikazuje sistem dveh (enakih) premih A 9- 10 © P o
nosilcev elektrin g, ter povrsinsko porazdeljeno .
elektrino o= 8-10° As/m’. i o i \
[zraCunajte vrednost naboja ¢ tako, da bo T e 7
elektri¢na poljska jakost v toc¢ki T enaka nic. < fﬁi o \\j
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3. Koliks$na je napetost med tockama A in B, ¢e je 2 B
premi nosilec elektrine ¢=3,4-107 As/m, 1
postavljen pred kovinsko ozemljeno steno. a.
[zracunajte Se delo, ki bi bilo potrebno za prenos o By er....
tockastega naboja 0=6-10" As iz tocke A v q A
tocko B.

4. V zraku prosto visi to¢kast nosilec elektrine (). Na oddaljenosti ;= 2,5 m je potencial
Vi. Na kateri oddaljenosti od nosilca elektrine pade potencial na polovicno vrednost V),
¢e je izhodisCe potenciala na oddaljenosti ry=6 m?
Skicirajte tudi potek potenciala.

Na izdelek napisite priimek in ime,
=3 ter vpisno Stevilko
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